

台商園地

第 43 屆西南西北片區台協會長會議在昆明舉辦

第 43 屆台企聯西南西北片區台商協會會長會議暨東西部台協會會長交流論壇在昆明七彩雲南溫德姆至尊豪庭大酒店舉行，各地台協會會長及代表踴躍出席會議，共襄盛舉。

自 2007 年以來，首屆會議至今每隔 3 個月在片區台協之間巡迴，已成功舉辦 42 屆。今年第 43 屆會議除了例行的片區台協會長會議及交流論壇外，也安排與會台商參訪昆明川達食品有限公司、九鄉風景名勝等地。

與會人員皆表示，此次活動豐富精彩，彼此間意見交流熱絡，無形中增進友會間的情感，感謝昆明台協勤彭羣會長的細心安排。

2019 台企聯台商二代菁英大會師

2019 台企聯台商二代菁英大會師活動於 6 月 16 日至 19 日在福建廈門舉辦是台企聯今年換屆後首次舉辦的大型活動。

活動的主要目的為加深台商二代青年對兩岸關係的瞭解，鼓勵參與兩岸經貿相關活動。期間並邀請汕頭台協藍明瑀會長、藍世欽副會長與會交流分享在大陸的打拼經歷與心得。

台企聯會長李政宏致詞時勉勵「台商二代」，把握大陸新一輪改革開放的發展機會，實現人生理想，用新時代的思維，為傳統產業的台資企業新添活力。

台企聯常務副會長、青委會榮譽主委陳燕木表示，台企聯青年工作委員會每年會針對「台商二代」組織特色活動，傳承中華文化，八期活動共有超過 400 名台青參與。他認為，



▲ 2019 台企聯台商二代菁英大會師活動合影

圖／台企聯



圖／上海台協

▲ 第三屆台商好聲音 6 月 29 日在徐匯影劇場舉行總決賽

台商接班人需要繼承父輩愛拼敢贏的精神，瞭解大陸發展局勢，勇敢迎接挑戰，實現更大更好發展。

上海台協舉行第 9 屆第 2 次常務副會長會議

上海台商協會於 6 月 23 日在金山翔茂花園酒店召開第 9 屆第 2 次常務副會長暨第 3 次部長工作會議。台企聯會長、上海台協會長李政宏及協會工作幹部出席，由張簡珍常務副會長主持會議。

本次會議主要簡報協會近期工作情形，並研商後續活動安排，如上海台商赴遼寧「一帶一路」考察、第 3 屆台商好聲音、第 3 屆兩岸鄉村振興與休閒農業論壇、第 26 次會員代表大會暨成立 25 週年慶等。現場與會者積極發言，氣氛熱烈。

青島台協舉行第 10 屆第 2 次理監事會議

青島台商協會於 6 月 14 日在青島涵碧樓酒店召開第 10 屆第 2 次理監事會議，相關幹部近 40 人出席會議，並由常務副會長兼秘書長馬玉厚主持。

會中，張新政會長、黃清蓮監事長分別就協會上半年工作和財務收支情形向理監事報告。隨後由青年會主委于惠珍、婦聯會會長陳賽華分別就近期工作狀況及未來規劃向大會進行簡報，並舉行婦聯會授證儀式。

佛山台協舉行 23 週年慶典

佛山台商協會於 6 月 14 日在佛山嶺南天

地馬哥亨羅酒店隆重舉行 23 週年慶典，並與宜昌台協締結友好商會儀式。台企聯王屏生榮譽會長、廣東片區翟所領會長及宜昌台協等代表皆到場祝賀，逾 300 人出席活動。

佛山台商協會成立以來在推動兩岸經濟文化交流，維護台商台胞合法權益，深入開展佛台青年交流等方面發揮了積極作用。

佛山台協廖運維會長表示，佛山台協將以實際行動支持兩岸各領域交流合作，為佛山經濟社會建設和維護兩岸關係和平穩定發展作出更大的貢獻。

廣州台協婦女會舉行 2 週年慶典

廣州台商協會婦女會於 5 月 31 日晚上在東方賓館舉行 2 周年慶典，特別邀請台北市工商婦女會和高雄市婦女會等嘉賓出席，期待透過兩岸婦女交流平台，增進兩岸婦女同胞的友情和福祉。

廣州台商協會婦女會林彩霞會長表示，婦女會自成立兩年來，受到諸多朋友的支持與幫忙，至今成員數已逾 180 人，其涵蓋廣州台協 10 個分會及花都台協婦女台商及台眷。婦女會積極維護臺胞婦女權益，並不時舉辦文藝、聯誼等系列活動，熱心公益、助弱扶貧。林彩霞會長表示，希望擔當廣州台協活動推手，藉此增強台商間的溝通與聯繫，緩解大環境下的壓力，讓大家可以有足夠信心和魄力面對困難和挑戰。🌸

▼ 廣州台協婦女會 2 周年活動合影

